

行于闹市 居于“静舍”

在乡下，天刚刚放亮，公鸡的打鸣声、鸟儿的叽叽喳喳声，伴随着风吹过树枝和草地的声音，便都围绕在人耳周，叫人不忍心再贪睡；在城市，也是伴着声音起床，路上车流的喇叭声、楼上脚步声、小区广场健身的广播声，但是我们更愿将其称之为“噪音”，避之不及且令人厌恶。在城市生活久了，会特别渴望于喧嚣之中寻求一处清静，于是，家在此时成为了很多人的首选。其实，只要在家庭装修过程中多注意下隔音、吸音的问题，就可轻松打造出一个属于自己的“静舍”。

“面面俱到” 拒绝噪音污染

对于室内噪音而言，墙面、天花板、地面的隔音需引起业主们的重视。据意大利九号元素装饰公司的设计师苟振东介绍，一般而言，卧室、书房、视听室等私密性较强的功能空间最好做隔音墙措施，可以通过在墙面上固定聚酯纤维吸音板，达到隔音效果。但是如果要打造专业的视听室，最好是使用开槽多孔等造型的木纤维吸音板，不仅隔音，还可调节音质。另外，不同的材质，地板隔音效果也不同，其中软木地板的隔音、吸音性能是最好的。天花板的隔音措施，既可通过吊顶内铺装吸音棉，也可在天花板上固定生态木，来减少楼上住户带来的噪音。

同样，对于室外噪音而言，业主们则需格外注意门和窗户的隔音性能。通常双层或三层中空玻璃窗能将大部分的噪音挡在外面。门的隔音效果与其密度和填充物相关，莱瑞宝木门的总经理张海斌告诉记者，门的材料密度越大，隔音效果越好，填充物的吸引性能对门的隔音效果也有一定影响，但是普通

消费者很难分辨出门的材质密度以及内里填充物的质量。所以，建议消费者购买门时最好选择正规厂家生产的产品，质量有保证且隔音效果更好。

略逊一筹，家庭装修时可将上水管道和下水管道用降噪海绵包裹，既可防止冬天上冷水时冻裂管道，又起到减少噪音的作用。

(牛雯静)

“丰满”的家 舒适且降噪

室内降噪，除了前期工程上做隔音措施外，还可通过后期的软装饰、家具布置等搭配使用来实现。博伦思顶级背景墙的总经理陈彩芬告诉记者，若影视墙和卧室有共墙体，则最好选择上好皮质和布艺材质的影视墙，表面设计成凹凸、不规则的造型，同时内里含竹炭环保填充物，能最大程度上消除噪音。除此之外，布艺产品、木质家具、地毯、绿植等家居用品都可用来减弱噪音。

水路噪音 不容忽视

不少业主都受到卫生间的水路管道噪音的困扰，“家里卫生间的下水声太大了，楼上只要一冲马桶，就跟瀑布砸下来似的。”因此，千万不要小看水路管道的隔音处理。现在的卫生间水路管道大多使用塑料PVC管，内壁较以前使用的铸铁管薄，隔音效果自然会

●行业资讯

赖氏家具

聚“惠”八周年

7月21日至29日，赖氏家具迎来了自己的八岁生日。为感谢广大新老顾客的支持与信任，赖氏家具特别推出八周年店庆促销活动，凡是在店庆期间购买赖氏家具的顾客都可以享受“感恩折扣”，若提前认购，还可再获得5%补贴。店庆期间，赖氏家具还特别推出店庆直供产品“全家福16件套”，济南市场仅限50套，每套58888元。

同时，为庆祝赖氏家具北园银座家居赖氏至尊系列重装开业，7月28日、29日进店老顾客均可免费领取价值488元保养卡及小礼品一份。

挺进胶东， 莱阳居然之家获先手

7月22日，居然之家莱阳店盛大开业。这是居然之家在胶东地区布下的第一子，也是居然之家全国范围内县级城市的第一家店面。

莱阳居然之家位于莱阳市龙门西路北，墨水街两侧，总建筑面积51000m²，共五层，容家装设计中心、家具建材品牌专卖店等多种业态为一体的大型家具建材主题购物中心，为顾客提供家装设计、建材、家具及家居饰品等“一站式”购齐服务！为莱阳消费者提供高品质的家居生活。

居然之家山东分公司总经理张晨先生在开业典礼上代表居然之家向莱阳消费者做出了四点承诺：如果在居然之家消费出了质量或服务问题，不用消费者与商家扯皮，由居然之家“先行赔付”；如果在居然之家的装修出现了室内空气污染，居然之家负责全额退款并赔偿损失；如果在居然之家所买产品的价格超过其它卖场，差额部分由居然之家负责双倍返还；如果消费者买了东西以后又不满意，由居然之家在一个



月内无理由退换。这是居然之家的承诺，千千万万的消费者可以证明，居然之家不折不扣的践行了这些承诺。

笔者从莱阳了解到，居然之家莱阳店已成为当地档次最高、品牌最全的家居购物中心。开业当天，商场内160余家品牌全部开单，前所未有的地创下了家居卖场开业满堂红的新记录。

同时在山东居然之家第二届媒体沙龙上，居然之家山东总经理张晨介绍说，选择莱阳作为居然挺进胶东的第一店，主要是考虑该地重要的地理位置和广阔的市场

前景。以莱阳为契机，不仅可以利用当地丰富的资源做大做强，辐射周边城市，而且还可以就此打开通往胶东之门，为未来青岛等地开店奠定良好的基础。同时在场的顾家工艺、朗斯卫浴、松岩铜门等工厂老总也都表示，之所以能与居然之家通力配合，坚定地跟随居然之家在全国范围内“开疆扩土”，主要得益于居然之家规范的管理，严格的品牌准入制度和恪守服务承诺的诚信。居然之家能为商户提供一个和谐有序的经营环境和强大稳定的后台服务。

齐鲁奥星太阳能品牌 创立十周年庆典成功举行

山东省是全国太阳能大省，山东东阿奥星太阳能科技有限公司就是一个充满生机与活力的企业，在王广岭总经理的带领下，在一步一个脚印中踏实做好企业，为人民带来福音。东阿奥星太阳能科技有限公司在自己发展的10年过程中，却走出了一条属于自

己的品牌战略发展规划之路：一是品牌区隔，突破同质化的“吸热”、“保温”、“健康”等卖点，突出“售后服务”，开创品牌蓝海。二是品牌模式，通过有效采取背书品牌和担保品牌来快速破局市场。三是品牌延伸，从光热向光伏、光电行业，提升自己的品牌价值。四是品牌管理，通过整

久盛地板 INTEGRITY 首届 生命与诚信同在

承诺：零售价不高于同等品牌品质 买一送二

促销产品系列：实木地板、实木复合地板、新实木地板

活动日期：2012.7.27-2012.8.3

注意事项：在活动日期内购买久盛地板促销系列产品且在一周内交全款
可享受买一送二。

咨询热线：**55559618
15666665345**

久盛地板直营店/厂商联盟联合促销

赞助单位：德国玛堡壁纸 楚楚吊顶 圣索菲亚衣柜 海尔 科勒卫浴

银座家居集团中心店 意大利九号元素国际设计机构

直营电话：55559618 地址：银座家居集团中心店东厅二楼久盛地板

最终解释权归主办方所有